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INTRODUCCIÓN

Entre el 26 y el 28 de marzo realizamos un estudio de alcance nacional con el objetivo de relevar opiniones 

políticas, la evaluación del Gobierno, opiniones sobre la situación sanitaria, las expectativas económicas y 

otros temas de coyuntura.

La base de apoyo del Gobierno Nacional se ubica levemente por debajo de 35 puntos de la muestra, en el 

menor nivel de la serie que se inicia en diciembre de 2019.

La imagen del presidente Alberto Fernández se encuentra también en el nivel más bajo de los últimos 18 

meses, en el entorno de los 39 puntos de imagen positiva.

En materia de expectativas económicas, el “optimismo” sobre la evolución de la economía se siguió        

deteriorando en marzo. Se mantiene, en este sentido, la trayectoria descendente que coincide con la 

reducción también paulatina de la base de apoyo oficialista.
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SEGMENTACION POR OPINION POLITICA
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IMAGEN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

9,7 8,8 10,5 9,8 10,5 7,5 10,8 14,8 6,7 6,8

11,0 10,5 11,6 7,6 12,0 13,0 12,2 13,0 11,0 8,1

18,5 17,8 19,1 19,6 20,0 17,4 15,9 19,6 18,9 16,1

16,3 15,5 17,1 16,9 15,6 15,3 17,6 15,9 16,6 16,5

17,9 19,0 16,9 16,8 13,5 20,9 22,3 14,7 20,2 18,9

24,1 27,2 21,1 28,3 27,0 22,7 15,9 17,4 24,9 32,5

2,5 1,3 3,7 1,1 1,5 3,1 5,3 4,6 1,6 1,1

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

39,1 37,0 41,2 37,0 42,5 37,9 38,9 47,5 36,7 31,0

58,4 61,7 55,0 61,9 56,0 58,9 55,8 47,9 61,7 68,0

2,5 1,3 3,7 1,1 1,5 3,1 5,3 4,6 1,6 1,1
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IMAGEN DEL PRESIDENTE
ALBERTO FERNÁNDEZ

NEGATIVA

POSITIVA
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¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

8,0 9,6 6,3 8,5 7,0 6,6 9,9 14,1 4,4 5,1

12,0 11,4 12,6 10,4 12,9 13,4 11,5 13,6 11,5 10,6

7,7 7,2 8,2 5,9 7,2 7,8 10,8 9,0 8,4 4,8

20,2 19,2 21,1 20,3 19,1 21,3 20,2 18,5 20,7 21,6

21,5 21,3 21,7 20,2 24,5 19,5 21,4 16,7 23,3 25,5

24,4 26,8 22,0 27,7 24,5 25,7 18,4 20,6 25,3 28,2

6,2 4,4 8,0 7,0 4,8 5,6 7,8 7,5 6,3 4,3

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

27,7 28,2 27,2 24,9 27,0 27,9 32,2 36,7 24,3 20,5

66,0 67,3 64,8 68,1 68,1 66,5 60,0 55,8 69,3 75,2

6,2 4,4 8,0 7,0 4,8 5,6 7,8 7,5 6,3 4,3
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PERCEPCIONES SOBRE LA ECONOMÍA Y LOS INGRESOS

Como venimos observando desde hace al menos 18 meses, la preocupación sobre el nivel de ingresos 
reales de los trabajadores y jubilados tiene una presencia muy negativa y determinante en todo el cuadro 
de opiniones.

Si tomamos los valores que registra el INDEC como medida del deterioro que se arrastra en el ingreso real 
del conjunto de los trabajadores registrados y no registrados podemos observar que se mantienen los       
niveles deprimidos que dejó el gobierno de Mauricio Macri y, en el margen, en un grado aún peor.
En los doce meses entre febrero de 2021 y enero de 2022, la caída anual del valor real promedio de los 
salarios medidos por el INDEC es de 2,8%; comparando con enero de 2020 la caída es de 5,4%; y es de 
20 puntos respecto del 2017.

El dato contrasta con la recuperación de la actividad económica durante 2021 desde los niveles muy bajos 
de la pandemia en 2020, la reducción del índice de desocupación en el cuarto trimestre de 2021 y de la 
pobreza en el segundo semestre de 2021.

Evidentemente, la extensión capilar del deterioro del poder adquisitivo del salario, con heterogeneidades 
muy marcadas dentro de la clase trabajadora, está provocando una acentuada angustia social y un impacto 
muy negativo sobre la valoración de la gestión de gobierno y de la administración de expectativas.



9

Mas del 85% de los encuestados manifestó que la economía y los ingresos se están recuperando “Poco o Nada”.
En ordenes similares hay pocas expectativas respecto de la efectividad de las acciones del Gobierno Nacional para controlar la suba de los 
precios.
Poco más del 81% de los encuestados manifestó que se están deteriorando las condiciones de vida en la Argentina.

INDICE DE SALARIOS DEL INDEC. TRABAJADORES REGISTRADOS Y NO REGISTRADOS

VALOR REAL DEFLACTADO POR IPC. PROMEDIO MOVIL 12 MESES. BASE 100 = NOVIEMBRE 2017
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¿CREE UD. QUE LA ECONOMÍA Y LOS INGRESOS SE ESTÁN RECUPERANDO EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

5,5 6,8 4,3 5,3 5,4 4,4 7,2 9,5 3,2 2,9

6,5 6,8 6,3 7,7 5,8 5,4 6,8 5,4 8,1 5,7

23,8 22,6 24,9 25,2 25,5 21,6 21,3 24,5 24,3 21,8

58,7 59,6 57,9 55,7 60,8 63,7 55,3 51,7 60,3 67,4

5,4 4,2 6,6 6,1 2,5 4,9 9,3 8,8 4,2 2,2

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

12,0 13,6 10,6 13,0 11,2 9,8 14,0 14,9 11,3 8,6

82,5 82,2 82,8 80,9 86,3 85,3 76,6 76,2 84,6 89,3

5,4 4,2 6,6 6,1 2,5 4,9 9,3 8,8 4,2 2,2
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¿CREE UD. QUE LA ECONOMÍA Y 
LOS INGRESOS SE ESTÁN 
RECUPERANDO EN LA 
ARGENTINA?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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¿CREE UD. QUE SERÁN EFECTIVAS LAS MEDIDAS QUE ESTÁ TOMANDO 
EL GOBIERNO PARA CONTROLAR LA INFLACIÓN?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

6,7 8,0 5,6 7,6 6,7 5,5 6,7 10,9 5,0 2,9

6,6 7,4 5,9 6,8 6,3 7,0 6,4 6,5 7,9 4,8

23,8 22,2 25,2 24,2 25,1 21,3 23,8 25,1 23,0 22,9

54,5 56,6 52,6 52,0 54,6 60,0 52,3 46,5 56,0 64,9

8,3 5,9 10,6 9,4 7,2 6,1 10,8 11,0 8,1 4,5

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

13,4 15,3 11,5 14,4 13,0 12,6 13,1 17,4 12,9 7,7

78,3 78,7 77,9 76,2 79,7 81,3 76,1 71,6 79,1 87,7

8,3 5,9 10,6 9,4 7,2 6,1 10,8 11,0 8,1 4,5
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¿CREE UD. QUE SERÁN 
EFECTIVAS LAS MEDIDAS QUE 
ESTÁ TOMANDO EL GOBIERNO 
PARA CONTROLAR LA 
INFLACIÓN?

POCO + NADA

NO SABE
MUCHO +
BASTANTE
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¿CREE UD. QUE SE ESTÁN DETERIORANDO LAS CONDICIONES DE VIDA EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

57,7 57,6 57,9 60,8 59,5 56,8 51,6 54,5 58,6 60,0

23,5 23,6 23,5 22,3 24,1 22,9 25,4 24,9 21,1 25,3

10,3 10,7 9,8 9,1 9,6 12,5 10,4 12,2 10,3 8,2

2,8 2,9 2,8 4,3 1,2 2,4 3,8 1,6 3,2 3,7

5,6 5,2 6,1 3,5 5,7 5,5 8,7 6,8 6,7 2,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

81,2 81,1 81,3 83,0 83,5 79,7 77,0 79,4 79,7 85,3

13,1 13,7 12,6 13,4 10,8 14,8 14,2 13,8 13,6 11,9

5,6 5,2 6,1 3,5 5,7 5,5 8,7 6,8 6,7 2,8



15

¿CREE UD. QUE SE ESTÁN 
DETERIORANDO LAS 
CONDICIONES DE VIDA 
EN LA ARGENTINA?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO + BASTANTE
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RESULTADO DE LAS NEGOCIACIONES CON EL FMI

Un 43,6% de los entrevistados se manifestó en forma positiva sobre la negociación consolidada por el Gobierno 

con el FMI para refinanciar el empréstito contratado por Macri en 2018. Un 31,3% se expresó en forma          

negativa; y un 25,1% manifestó “no saber”. 

El acuerdo con las negociaciones se registra en los sectores que apoyan al Gobierno y a medida que            

abordamos al bloque de opinión opositor las respuestas se dividen y crece el “No sabe”, denotando un nivel alto 

de dispersión en esos segmentos más lejanos al Gobierno.

Respecto de las posibilidades para el desarrollo que se le abren a la Argentina a partir del acuerdo, sólo un 

27,1% respondió que la renegociación contribuirá a esos fines.

Tal como venimos observando en los últimos Monitores Nacionales es muy baja la corroboración de una         

realidad incontrastable e indiscutible acerca de qué Gobierno reintrodujo al FMI en la vida nacional: sólo un 

42,1% manifestó que fue el gobierno de Macri y un 29,4% de los entrevistados respondió incorrectamente que 

fue el gobierno actual.
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Independientemente de las consideraciones sobre la comunicación gubernamental que pueden surgir a partir de este perfil de respuestas, 

es claro cuando se observa su apertura por segmento de opinión que es esa misma clasificación la que determina a priori el tono de las 

respuestas. 

Los “oficialistas” afirmaron mayoritariamente que el empréstito original fue acordado por Macri, pero las respuestas se matizan en la 

medida que avanzamos entre los segmentos “opositores”: se registra un alto nivel de “No sabe”, hasta que en el segmento abiertamente 

opositor casi el 50% respondió que el reingreso del FMI a la vida nacional se produjo durante la gestión de Alberto Fernández.

Si bien es habitual este tipo de estructura en la que las respuestas emanan de las posiciones políticas anteriores, en forma independiente 

de los datos de la realidad, es necesario observar cómo funciona la transmisión desde los polos hacia los segmentos moderados. 

Estos últimos presentan un alto nivel de respuestas “no sabe”, ante un asunto que no es realmente materia discutible, pero fue torsionado 

por medio de una ingente operación comunicacional, política y corporativa, dirigida a diluir las responsabilidades y distribuir en todo el      

sistema político los costos de la crisis de balanza de pagos y endeudamiento que terminaron con el Gobierno de Mauricio Macri. Esa         

operación parece haber tenido efectividad.
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL ACUERDO CON EL FMI QUE CERRÓ EL GOBIERNO PARA 
REFINANCIAR LA DEUDA QUE SE TOMÓ EN EL 2018?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

MALO

MUY MALO

NO SABE

12,1 13,6 10,5 13,1 14,2 9,5 10,7 17,3 9,9 8,4

31,6 34,7 28,4 27,9 29,2 34,4 36,4 26,9 33,4 34,9

15,0 13,2 16,9 14,2 19,3 13,2 12,4 13,4 13,8 19,0

16,2 18,3 14,2 19,4 16,2 16,1 12,4 14,8 17,2 16,7

25,1 20,2 30,1 25,4 21,2 26,7 28,2 27,5 25,7 21,1

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

43,6 48,3 38,8 41,0 43,4 43,9 47,0 44,2 43,3 43,2

31,3 31,4 31,1 33,6 35,5 29,4 24,8 28,3 31,0 35,6

25,1 20,2 30,1 25,4 21,2 26,7 28,2 27,5 25,7 21,1
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL ACUERDO 
CON EL FMI QUE CERRÓ EL 
GOBIERNO PARA REFINANCIAR LA 
DEUDA QUE SE TOMÓ EN EL 2018?

NEGATIVA

NO SABE

POSITIVA
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¿QUIÉN CREE UD. QUE TOMO LA DEUDA CON EL FONDO MONETARIO INTERNACIONAL?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

EL GOBIERNO DE MAURICIO MACRI

EL GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ

NO SABE

42,1 46,2 37,9 45,2 43,4 42,8 35,8 42,5 38,3 47,2

29,4 27,4 31,5 30,8 31,3 27,1 27,7 24,5 31,6 32,6

28,4 26,4 30,6 24,0 25,2 30,1 36,4 32,9 30,0 20,1

TOTAL OFICIALISTAS OPOSITORES OFICIALISTAS
MODERADOS

OPOSITORES
MODERADOS

42,1        85,9        69,6        31,3        21,6

29,4         6,9          7,0        28,9        48,6

28,4         7,2         23,3         39,7        29,8

EL GOBIERNO DE MAURICIO MACRI

EL GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ

NO SABE
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¿QUIÉN CREE UD. QUE TOMO LA 
DEUDA CON EL FONDO MONETARIO 
INTERNACIONAL?

NO SABE

EL GOBIERNO DE
ALBERTO FERNÁNDEZ

EL GOBIERNO DE
MAURICIO MACRI
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¿CREE UD. QUE UN ACUERDO CON EL FMI PERMITIRÁ A LA ARGENTINA CRECER 
Y DESARROLLARSE EN LOS PRÓXIMOS DIEZ AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

11,9 12,6 11,2 14,8 10,9 10,1 11,6 16,6 11,1 7,2

15,2 14,4 16,0 16,2 13,0 15,9 16,1 14,3 14,3 17,6

31,0 31,1 30,9 24,0 32,3 36,7 32,1 26,8 32,1 34,8

27,3 30,4 24,1 29,5 29,8 24,4 24,3 24,9 27,8 29,6

14,6 11,5 17,8 15,5 14,0 12,9 16,0 17,5 14,7 10,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

27,1 27,0 27,2 31,0 23,9 26,0 27,6 30,9 25,4 24,8

58,3 61,5 55,0 53,5 62,1 61,1 56,4 51,6 59,9 64,4

14,6 11,5 17,8 15,5 14,0 12,9 16,0 17,5 14,7 10,8
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¿CREE UD. QUE UN ACUERDO CON EL 
FMI PERMITIRÁ A LA ARGENTINA 
CRECER Y DESARROLLARSE EN LOS 
PRÓXIMOS DIEZ AÑOS?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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CONSECUENCIAS PARA LA ARGENTINA DE LA GUERRA EN UCRANIA

Poco más del 47% de los encuestados consideró que la guerra entre Rusia y Ucrania tendrá 

consecuencias negativas para la Argentina. La preocupación crece con el nivel de instrucción y 

es mayor entre los más jóvenes.
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¿CREE UD. QUE LA GUERRA ENTRE RUSIA Y UCRANIA TENDRÁ CONSECUENCIAS 
NEGATIVAS PARA LA ECONOMÍA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHAS

BASTANTES

POCO

NADA

NO SABE

21,5 21,5 21,6 26,9 24,3 17,9 14,8 20,4 22,0 22,3

25,6 25,9 25,4 25,1 24,9 29,7 22,8 20,8 26,0 31,1

25,8 27,6 23,9 22,7 25,5 26,5 29,4 23,8 24,6 30,0

13,8 14,5 13,0 15,0 14,2 12,0 13,7 16,3 14,5 9,6

13,3 10,5 16,1 10,2 11,1 14,0 19,3 18,7 12,8 7,0

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHAS + BASTANTES

POCO + NADA

NO SABE

47,2 47,4 47,0 52,1 49,2 47,6 37,6 41,2 48,0 53,4

39,6 42,2 36,9 37,7 39,7 38,5 43,1 40,1 39,2 39,6

13,3 10,5 16,1 10,2 11,1 14,0 19,3 18,7 12,8 7,0



26

¿CREE UD. QUE LA GUERRA ENTRE 
RUSIA Y UCRANIA TENDRÁ 
CONSECUENCIAS NEGATIVAS PARA 
LA ECONOMÍA ARGENTINA?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHAS +
BASTANTES
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REGULACIÓN DEL USO DEL TAPABOCA EN LAS ESCUELAS

Mas de un 57% de los encuestados optó por la conveniencia de mantener el uso de tapabocas 

en las escuelas como mecanismo de prevención.
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¿CREE UD. QUE LOS ALUMNOS Y ESTUDIANTES DEBEN SEGUIR UTILIZANDO EL BARBIJO EN 
LAS ESCUELAS COMO PREVENCIÓN FRENTE AL CORONAVIRUS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

57,5 55,3 59,8 56,9 54,8 54,1 67,1 62,3 58,8 50,4

33,7 35,4 31,9 37,9 37,5 32,8 23,1 28,4 35,3 37,5

8,8 9,3 8,3 5,3 7,7 13,2 9,8 9,4 5,9 12,1

¿CREE UD. QUE LOS ALUMNOS Y 
ESTUDIANTES DEBEN SEGUIR 
UTILIZANDO EL BARBIJO EN LAS 
ESCUELAS COMO PREVENCIÓN 
FRENTE AL CORONAVIRUS?

NO

NO SABE

SI
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¿CUÁL CREE UD. QUE ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE TIENE LA ARGENTINA?

PRINCIPALES PREOCUPACIONES EN LA AGENDA PÚBLICA

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

LA INFLACIÓN

LA CORRUPCIÓN

LA INSEGURIDAD

EL DESEMPLEO

LA EDUCACIÓN

NO SABE

LA PANDEMIA DEL CORONAVIRUS

LA VIOLENCIA DE GENERO

EL CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE

LA SALUD

32,8 35,5 29,9 28,3 35,9 37,8 28,3 30,3 32,2 36,8

31,4 34,0 28,6 37,3 33,3 28,6 24,3 24,4 35,2 34,6

13,7 12,1 15,4 11,5 11,3 17,8 15,1 17,1 13,9 9,0

8,6 7,4 9,9 8,0 8,9 6,9 11,1 11,0 8,2 6,2

4,7 4,1 5,4 6,1 2,8 4,4 6,0 4,3 3,5 7,2

3,3 2,5 4,1 1,6 2,4 2,6 7,4 5,1 2,3 2,5

3,2 2,7 3,7 3,4 2,9 0,9 6,0 4,4 2,8 2,2

0,9 0,2 1,7 1,4 1,0 0,5 0,7 1,1 1,1 0,5

0,8 1,3 0,3 1,8 0,6 0,1 0,7 1,7 0,1 0,8

0,6 0,2 1,0 0,6 0,9 0,3 0,4 0,8 0,6 0,2
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¿CUÁL CREE UD. QUE ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE TIENE LA ARGENTINA?



31

CONSUMO DE MEDIOS DE INFORMACIÓN Y USO DE REDES SOCIALES

A partir de este año incluimos en nuestros monitores información relacionada con el consumo de medios. 

La televisión continúa siendo la principal fuente de información entre los encuestados. Le siguen los portales 

digitales de noticias y la radio.

Una gran porción de encuestados dijo no usar redes sociales. Entre los que manifestaron utilizarlas, una    

mayoría las usa principalmente para informarse.
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

TELEVISIÓN

PORTALES DE NOTICIAS

RADIO

REDES SOCIALES

OTRO

DIARIOS IMPRESOS

NO SABE

WHATSAPP

37,7 34,3 41,4 27,3 32,6 40,9 56,8 49,0 36,3 27,1

19,3 21,0 17,3 29,0 21,1 14,8 7,9 11,6 18,7 28,4

13,2 12,6 13,8 7,7 12,6 16,1 18,3 12,8 15,0 11,0

11,5 10,7 12,3 18,5 12,9 8,7 2,5 8,8 10,9 15,1

9,2 11,1 7,1 10,0 10,6 9,1 5,8 6,6 9,6 11,4

4,4 4,3 4,5 6,5 3,3 3,2 4,7 3,2 5,0 4,9

3,0 3,6 2,3 0,7 3,9 4,6 2,7 4,0 2,9 2,0

1,9 2,5 1,2 0,3 2,9 2,7 1,3 3,9 1,5 0,1
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?
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¿QUÉ RED SOCIAL UTILIZA UD. CON MÁS FRECUENCIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI UTILIZA REDES

NO UTILIZA REDES

58,5 55,5 61,8 65,6 63,7 61,7 36,1 47,4 61,6 66,8

41,5 44,5 38,2 34,4 36,3 38,3 63,9 52,6 38,4 33,2

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

FACEBOOK

INSTAGRAM

TWITTER

TIKTOK

OTRO

NO SABE

42,7 38,8 46,6 21,1 51,9 51,1 54,9 55,8 38,6 37,6

27,6 29,2 25,9 42,7 25,4 19,4 12,7 14,7 30,3 34,4

12,7 14,3 11,1 22,8 9,2 8,7 4,8 5,5 15,2 15,2

3,4 3,9 2,9 6,8 1,2 3,1 1,1 2,1 4,3 3,3

9,3 8,9 9,8 5,4 10,4 10,8 13,6 12,5 8,7 7,7

4,3 4,9 3,7 1,3 1,9 6,8 13,0 9,5 2,9 1,8
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¿QUÉ RED SOCIAL UTILIZA UD. CON MÁS FRECUENCIA?
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¿PARA QUÉ UTILIZA UD. LAS 
REDES SOCIALES?

PARA
ENTRETENERSE

OTRO

PARA COMUNICARSE CON
AMIGOS Y FAMILIARES PARA

INFORMARSE

¿PARA QUÉ UTILIZA UD. LAS REDES SOCIALES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

PARA INFORMARSE

PARA ENTRETENERSE

PARA COMUNICARSE CON AMIGOS Y FAMILIARES

OTRO

NO SABE

42,8 44,0 41,6 41,1 41,3 45,9 44,5 42,0 40,5 46,3

25,8 27,3 24,4 32,7 27,7 20,2 15,6 18,5 28,4 28,2

19,3 17,8 20,9 18,1 17,7 21,7 21,7 25,1 21,3 12,3

10,5 9,3 11,6 7,2 11,5 11,1 14,7 11,5 8,3 12,4

1,6 1,6 1,6 ,9 1,9 1,2 3,5 2,8 1,5 0,8
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Cantidad de casos: 2.661 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR Fijo y 

Móvil

Fecha de muestra: 26, 27 y 28 de marzo de 2022

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA


